
アンケート回収日　H29.1.23 

在籍生徒数【331】 配付数【327】 回収数【325】

回収率=【99.39%】

Ａ(5) Ｂ(4) Ｃ(2) Ｄ(1) 無答 平均

1 119 160 32 13 1 4.05

2 84 187 43 10 1 3.90

3 61 183 67 13 1 3.65

4 58 174 78 14 1 3.57

5 88 166 59 11 1 3.81

6 92 176 52 4 1 3.93

7 70 147 83 24 1 3.48

8 135 123 43 23 1 3.94

9 88 173 55 8 1 3.86

10 179 114 25 6 1 4.34

11 155 148 15 6 1 4.33

12 172 125 21 6 1 4.35

服装や頭髪な
ど、身だしなみ
に気をつけて学
校生活を送って
いる。

学校は進路につ
いての情報をよ
く知らせてくれ
る。

学校の施設や設
備などの環境は
満足できる。

部活動や生徒会
活動に積極的に
取り組んでい
る。

授業中私語など
をせずに意欲的
に授業を受けて
いる。

平成２８年度　学校評価票(生徒用)集計結果

 内 　容

中間評価

学校生活は楽し
い。

喜多方東高校に
はよい校風があ
る。

遅刻などせず、
朝の読書にもき
ちんと取り組ん
でいる。

グラフ

授業はわかりや
すく充実してい
る。

わからないこと
について、先生
に質問しやす
い。

先生方は悩みや
相談に親身に
なって応じてく
れる。

時と場に応じた
言葉遣いをする
など、礼儀をわ
きまえた行動を
している。
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